
Савченко Наталія Вікторівна –

викладачка Ужгородського 

музичного фахового коледжу імені 

Д.Є.Задора.  

Закінчила Ужгородську музичну 

школу №1 ім.П.І.Чайковського, 

викладач Р.О.Міцанко,  

Ужгородське музичне училище 

навчаючить в класі викладача В.П. 

Боднар та Львівський музичний 

інститут імені М.В.Лисенка, де 

навчалась у викладачів 

Г.Блажкевич, Е.Чуприк, Х.Чаплін по спеціальному класу; Я. Матюха -

концертмейстерський клас; Т.Шуп’яна – клас камерного ансамбля.  

            У 2000 р. розпочала свою трудову діяльність на відділі «Загальне 

фортепіано». Досвідчений, професійний концертмейстер. Учасниця щорічних 

звітних концертів викладачів коледжу. Виступає з такими виконавцями як : 

В.Юрош, П.Матій, О.Хархаліс та М.Зубанич, С.Глеба, М.Пекар, М.Гаврилко, 

Д.Гавата, М.Томаш, О.Попович. Неодноразово виступала у складі камерного 

та симфонічного оркестру закарпатської обласної філармонії, та з камерним 

хором «Cantus». Як концертмейстер неодноразово брала участь у 

всеукраїнських та міжнародних виконавських конкурсах у містах Івано-

Франківськ, Херсон, Київ, де була нагороджена дипломами як кращий 

концертмейстер.  

          З 2008 р. викладач циклової комісії «Фортепіано». До своєї 

педагогічної і виховної роботи в коледжі відноситься надзвичайно 

натхненно. Студенти систематично представляють свою майстерність в 

концертних виступах по спеціальному та концертмейстерському класу, є 

лауреатами  всеукраїнських та міжнародних виконавських конкурсах.  

           Випускники класу Савченко Н.В. продовжили навчання в вищих 

навчальних закладах: 

Дебреценський університет, факультет музичного мистецтва (Угорщина); 

Мукачівський державний університет (кафедра музичного мистецтва); 

Ужгородська академія культури та мистецтв (кафедра музичного мистецтва); 

Дрогобицький державний педагогічний університет (кафедра музичного 

мистецтва).   

         Наталя Вікторівна приймає участь в роботі обласного методичного 

об’єднання, проводить методичні семінари для викладачів мистецьких шкіл 

області, проводить заняття на обласних курсах підвищення кваліфікації. 

         Поряд з педагогічною діяльністю активно приймає участь у 

концертному житті міста і області. 

   

 


